



## 2025 年 9 月高科一家禱告信

9 月的一個周六早上，接到一位朋友的電話，請我們去關心她的朋友 ---- 一對夫妻，妻子是中國人，丈夫是白人，他們的兒子因事故在三天前入院，當時正在醫院的加護病房，但其實在進院第一天醫生已經判定腦死亡，但一直在呼吸機的作用下看似仍有生命。這對夫妻無法接受兒子已經不在，即便承擔高昂的醫療費用，哪怕成為植物人，也不願給兒子拔管。我們去探望時，他們已三天沒有離開病房。這個兒子和媽媽都沒有信主，爸爸是基督徒，但很久沒有去教會，信仰不穩固。他們的兒子才 16 歲，品學兼優（和我們耀恩差不多年紀）。我們看到那在床上仍呼吸著，看似仍然活著的孩子，心裡十分難過。我們跟他們之前不認識，能做的就只是在旁聽他們傾訴、陪他們哭，最後用聖經的話來安慰、為他們禱告。就在第二天，朋友告訴我們，他們夫妻已同意給兒子拔管，感謝主對這對夫妻的憐憫和幫助。

後來這對夫婦邀請高科在他們孩子的追思會上分享信息，當時想到跟他們的兒子不認識未、也只有兩天時間去預備，並且要用英文講道（高科從來沒有試過用英文講道），心裡感覺滿有壓力，但深知這是神預備給我們傳福音的機會，就不想太多的答應了。在追思會當天，他們的家人朋友中有很多是基督徒，也有很多華人的親友，有些更是我們認識的福音朋友。感謝主，雖然高科不習慣用英文講道，但神的話本身就大有能力，能剖開人心中的思念，賜人安慰和力量。結束後馨月和幾位華人朋友一同前往當事人的家中陪伴，有機會跟他們分享基督信仰。其中一位朋友告訴馨月，幾年前她先生也是突然離世，對此她一直無法釋懷，但今天聽到追悼會所分享的經文，讓她感到她終於放下了這些年心裡的重擔。在場的另一位朋友也告訴馨月，雖然她的家庭是很虔誠的佛教背景，但她看到身邊基督徒的見證（特別當面對生命與死亡的態度），讓她越來越認同基督信仰，她也會鼓勵這位失去兒子的媽媽去教會，相信耶穌能夠幫助她走出傷痛。求主帶領這些福音朋友，走出傷痛與黑暗，找著生命的主。



追思會分享神的話

在我們去醫院探望喪子的家庭的同一天，那天晚上 11 點，高科接到教會鍾姐妹的兒子打電話來，說當晚家裡停電，母親不小心撞到頭後暈倒和不停嘔吐，他請高科到他家幫忙一起送鍾姊妹到附近醫院（因南非的救護車效率也很慢）。高科在路上不停禱告，到鍾姊妹家時，她已暈在椅子上，感謝主，我們把她順利送上車並帶到醫院後，並帶鍾姊妹的未信主的兒子一起禱告，很快就有醫生來治療，鍾姊妹也恢復意識，並照 CT 檢查確認沒有大問題，3 點多她就可以正常的出院回家，幾天後還繼續參加小組。真是有驚無險，很感謝主的保守看顧。



鍾姊妹檢查後平安出院

這樣一早一晚兩次去醫院，一個是年輕人、一個是老人家，但他們最重要的分別不是年齡或生死，而是有沒有主耶穌。求主幫助，讓我們把握每一個傳福音的機會，也感動福音朋友能夠把握每一個信主的機會。

我們最近在教會開辦了一個太極班作為福音預工，斐京教會的袁弟兄以前是太極師傅，最近上信徒造就課，講到奉獻和事奉的題目後，他主動來回應說：想用他的才能來服事神。我們和袁弟兄經過一個多月的禱告和籌劃後，就在9月開始，時間在主日聚會前的早上，有好幾位福音朋友來參加，會後有些也願意繼續參加教會崇拜。求主使用這個事工去帶領人來教會，並讓服事的弟兄姊妹從中經歷神。



馨月的爸爸去年本來計劃來南非探望我們，但因心臟出現問題無法前來。感謝主，也感謝大家為我們的禱告，經過了一年的治療，爸爸的身體情況相對穩定。馨月爸爸仍一直期望可以再來南非一家人相聚，因此計劃今年十月底他和媽媽可以來南非與我們相聚。求主完成馨月父母的心願，保守他們二老的身體，可以平安順利的來到。



兒童主日學



探訪福音朋友



學青弟兄創業 開網店



感謝主，何弟兄 決志信主

### 感恩與代禱：

1. 感謝主，為我們帶領我們接觸到悲傷失喪的靈魂，並有機會在追悼會分享傳福音，求主安慰家屬，並領他們回到主耶穌身邊。
2. 感謝主，預備服事的同工和場地使得九月在斐京教會順利開辦太極班福音預工，求主使用這事工來領人信主。
3. 感謝主，馨月父母計劃於十月份前來南非探望我們，求主帶領、保守父母親的身體，可以順利出發前來南非。
4. 求主帶領在 Polokwane 的事工發展，讓我們可以接觸到更多福音朋友傳福音。當地弟兄姊妹最近遇到不同的攪擾，求聖靈保護、堅固弟兄姊妹的心。
5. 求主帶領我們跟慕道友一對一信仰課的進行，預備與新的慕道友上課，與已決志的慕道友上受洗課，求聖靈在慕道友心中作工。

6. 求主帶領我們在斐京教會每個月一次的信徒造就課，給我們預備合適的主題和教材，幫助信徒靈命成長，培養出成熟、穩定的同工。
7. 耀恩要參加為期 3 周的學校 bush camp，期間不能使用手機，不能與外界聯絡，求主保守他身心靈的平安
8. 溢馨最近上課以及做功課無法專注，她告訴馨月她會逼自己專注，但是能持續的時間很短，並且集中精力後感覺身體非常疲憊，也沒有精神。求主醫治。

### 美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters, 擡頭  
Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-  
0185, U.S.A

◎背面請注明「為 高科 奉獻」

### 台灣奉獻

中國信託銀行雙和分行

賬號：130-54-0376779

戶名：財團法人新北市臺北基督徒  
永和禮拜堂

◎註明：奉獻人姓名+高科

煩請在臺灣地區為我們奉獻的弟兄姐妹匯款時請注明：奉獻者名字+高科（例如奉獻者名字是 AA，就可以注明：AA 高科）。也可選用 E-mail 或是致電的方式告知同工 周姐妹：

- E-mail: [chiinchow@gmail.com](mailto:chiinchow@gmail.com)
- 電話：2921-4000 #19

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上  
Alex、Nicole、Samuel、Isaaca

Email:

高科（Alex）：[akakako79@gmail.com](mailto:akakako79@gmail.com)

馨月（Nicole）：[nicolexy1101@gmail.com](mailto:nicolexy1101@gmail.com)

WatsApp:

高科（Alex）：0027 61 831 6565

馨月（Nicole）：0027 84 762 5706



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24：15